

## Классный час

День памяти»

👮 8 ноября отмечается День памяти погибших при выполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации. В 9-11 классах в центре "Точка роста" прошел классный час, который призван напомнить нам о героизме тех, кто каждый день стоит на страже правопорядка и защищает граждан от опасностей.

👮 На нашем классном часе ребята узнали:

- Историю создания Дня памяти и его значение.
- О подвигах сотрудников правоохранительных органов, которые пожертвовали собой ради спасения других людей.
- Каким образом мы можем выразить уважение к тем, кто погиб при исполнении своего долга.

💡 Почему важно помнить? Мы живем в мире, где безопасность и порядок – это результат труда многих людей. Память о тех, кто отдал свою жизнь за нас, помогает нам ценить мир и спокойствие вокруг себя.

[#НавигаторыДетства](#) [#НавигаторыДетства12](#)

[#Росдетцентр](#) [#помнимНД](#)

[#ДвижениеПервых](#) [#ДвижениеПервых12](#)[#точкараста](#)[#школамариец](#)

